
ПРОТОКОЛ №2 

заседания Управляющего Совета школы 

                                                                                                              от 08.11.2021 

присутствовали: 10 человек 

приглашенные: Л.С.Кузнецова, И.В.Чернова 

 

Повестка дня: 

1. Итоги анкетирования обучающихся и родителей Большесельской школы по вопросам 

организации питания в школьной столовой. 

2.Информация по организации бесплатного питания в МОУ Большесельской СОШ.  

3. Информация по социальному паспорту  МОУ Большесельской СОШ. 

4.О переводе обучающихся 7-11 классов на пятидневную неделю. 

5.О включении в план воспитательной работы школы мероприятий, направленных на 

нравственно-половое воспитание обучающихся. 

6.Участие Управляющего Совета и родителей в школьных мероприятиях, приуроченных ку 

празднованию нового года. 

 

                   Слушали: 

1. Ю.Н.Соколову  об итогах анкетирования обучающихся и родителей Большесельской 

школы по вопросам организации питания в школьной столовой. 

2. Л.С. Кузнецову по организации бесплатного питания в МОУ Большесельской СОШ . 

3. И.В.Чернову  по социальному паспорту  МОУ Большесельской СОШ . 

4. Т.Н. Морозову о переводе обучающихся 7-11 классов на пятидневную неделю. 

5. Морозову Т.Н. о включении в план воспитательной работы школы мероприятий, 

направленных на нравственно-половое воспитание обучающихся. 

6. Ю.Н.Соколову об участие Управляющего Совета и родителей в школьных 

мероприятиях, приуроченных к празднованию Нового года . 

 

Решили:  

1. Информацию принять к сведению. Итоги анкетирования включить в протокол заседания 

Управляющего Совета. 

№  вопрос да нет Иногда, не 
всегда, 
затрудняюсь 
ответить 

примечания 

1 Удовлетворяет ли вас 
система организация 
питания в школьной 
столовой 

89,8% 3,5% 6.8%  

2 Удовлетворяет ли вас 
санитарное состояние 
школьной столовой 

94.6% 0.52% 5.4%  

3 Питаетесь ли вы в 
школьной столовой 

99,68% 0.32%  5а 

4 Если нет, то по какой 
причине? 

 Не успевают  
0.32 

  

5 В школьной столовой вы 
получаете? 

Горячий 
завтрак- 32% 

Горячий обед 
(с первым 
блюдом) – 

2-разовое 
питание 
(завтрак+обед) 

 



24,13% 41.67 

6 Наедаетесь ли вы в 
школе 

69,23 28.98 1.79%  
1 человек - нет 

 

7 Хватает ли 
продолжительности 
перемен для того, чтобы 
поесть в школе? 

87 13 100 % нет 7б  

8 нравится ли вам питание 
в школьной столовой? 
 

68,4 1.1 28.45  

9 если не нравится то 
почему? 
 

А)Невкусно 
готовят – 3.2% 
Б)Однообразное 
питание – 2.26 
В)Готовят 
нелюбимую 
пищу – 8.4 
Г)Остывшая еда 
– 7.2 
Д)Маленькие 
порции – 5.59 
Е)Иное – 
Не всегда 
прожаренные 
котлеты 
Иногда не 
вкусно 
Много масла во 
вторых блюдах 
 

   

10 Устраивает ли вас меню в 
школьной столовой? 
 

57.59 3.19 12.87 После 
третьего 
урока не весь 
ассортимент 
еды (пироги) 

11 Считаете ли питание в 
школе здоровым и 
полноценным 

94.32 5.68   

 

       

        2. Информацию по организации бесплатного питания в МОУ Большесельской СОШ принять к 

сведению. 

 

3. Информацию по социальному паспорту  МОУ Большесельской СОШ принять к сведению. 

 

4. Голосовали: 

За – 8, 

Против- 1, 

Воздержались - 0.  

Решили: согласовать введение 5-ти дневной учебной недели для обучающихся 7-11 

классов. 

 



5. Утвердить включение в план воспитательной работы школы мероприятий, направленных 

на нравственно-половое воспитание обучающихся. 

 

6. Принять участие членам Управляющего Совета и родителей обучающихся в школьных 

мероприятиях, приуроченных к празднованию Нового года – КВН. 

 

 

 

 

Председатель УС                                          Соколова Ю.Н. 

Секретарь УС                                                 Мокоровская Ю.И. 

 


